



Warszawa, dnia 14.01.2025 r.

W-1.26.2.34.2024.1.SB  
dot.:D280/24

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww>

dotyczy postępowania na:

**„Wykonanie Generalnego Pomiaru Ruchu w 2025 roku na drogach wojewódzkich województwa mazowieckiego zarządzanych przez MZDW w Warszawie z podziałem na 9 części” – nr postępowania 280/24**

Działając na podstawie **art. 135 ust. 1, ust. 2 oraz art. 137 ust. 1, ust. 2, ust. 4** ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz.1605) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w przypadku realizacji zamówienia prowadzonego w częściach, Zamawiający każdą część będzie traktował jak jedno osobne zamówienie w ramach spełnienia warunku udziału w postępowaniu.

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający dokonuje zmiany wymogu określonego w rozdziale VII pkt 2. ppkt 4 a) Części I Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”, dotyczącego wymaganego doświadczenia Wykonawcy na treść:

**(...) Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że: wykonał w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, co najmniej dwie usługi polegające na pomiarze ruchu drogowego metodą wideo rejestracji na podstawie dwóch odrębnych umów. (...)**

**Pytanie 2:**

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych wykonywanych w ramach realizacji zamówienia, tj. wykonywania pomiarów w częściach w ramach umowy, Zamawiający każdą zrealizowaną część usługi będzie traktował jak jedno osobne zamówienie w ramach spełnienia warunku udziału w postępowaniu, zgodnie z treścią § 9. ust. 1 pkt 2) ROZPORZĄDZENIA MINISTRA ROZWOJU, PRACY I TECHNOLOGII z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy .

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający dokonuje zmiany wymogu określonego w rozdziale VII pkt 2. ppkt 4 a) Części I Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”, dotyczącego wymaganego doświadczenia Wykonawcy na treść:

**(...) Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że: wykonał w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, co najmniej dwie usługi polegające na pomiarze ruchu drogowego metodą wideo rejestracji na podstawie dwóch odrębnych umów. (...)**

Ze względu na udzieloną odpowiedź Zamawiający informuję, że zmianie ulegają zapisy SWZ w poniższym zakresie:

- Rozdział VII pkt 2 ppkt 4 a) Części I SWZ

**Brzmienie SWZ przed zmianą:**

„(...) 2. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące: (...)

- 4) **zdolności technicznej lub zawodowej:**



Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że:

- a) wykonał w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie:  
- co najmniej dwie usługi polegające na pomiarze ruchu drogowego metodą wideo rejestracji.”

**Aktualne brzmienie:**

„(...) 2. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące: (...)

**4) zdolności technicznej lub zawodowej:**

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że:

- a) wykonał w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie:  
- co najmniej dwie usługi polegające na pomiarze ruchu drogowego metodą wideo rejestracji na podstawie dwóch odrębnych umów.”

**Opublikowane odpowiedzi i zmiany są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.**

Zastępca Dyrektora  
ds. Inwestycji  
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Warszawie

*mgr inż. Mariusz Kozera*